

国道G107内丘县城绕城段 改建工程进入通车预运行阶段

本报讯(峰瑜)9月3日,国道G107内丘县城绕城段改建工程进入通车预运行,该项目于2021年3月开始施工,项目总投资约2.6亿元。

国道G107内丘县城绕城段改建工程起点西北光村西,向东南跨李阳河,自西南光村、南北光村中间穿过,与扁鹊大道、省道S328交叉,终点小马村村北原G107国道。项目建设后将有效缓解县城路段

交通流量,对周边交通拥堵缓解也将起到关键作用。

"国道G107内丘县城绕城段改建工程全长9.6公里,双向四车道,时速80公里每小时,目前主体已完工,于2022年9月3号10点18分正式进行预运行阶段。"邢台市交通建设集团有限责任公司道G107内丘县城绕城段改建工程项目副经理王贵春说。



近日,内丘镇西关小学开展了"讲红色故事"主题活动,旨在让学生们了解党的历程,缅怀先烈,学习他们身上所蕴含的不朽的红色精神,做学习红色经典、传承红色精神的新时代小学生,在革命先辈的精神的鼓舞下不断提高文明新高度。

文明的校园应当欢声笑语、健康向上。作为学生,不仅要好好读书,掌握先进知识,也要德智体美劳全面发展。内丘镇西关小学积极开展足球操、跳绳、呼啦圈比赛,提高了学生们的身体素质,丰富了学生们的课余生活。

自古以来中华民族就是礼仪之邦,在新时代下,文明礼仪更是一个重要的行为准则。文明校园需要你我共同打造,让我们携手一起,争做文明使者,与文明同行,让文明美德成就美好校园。

(西关小学 摄影报道)

秋季小儿腹泻须辩证施治

内丘县中医院 赵永生

进入秋季,是小儿腹泻多发期,但有的家长误将孩子的低热,当作呼吸道感染来治,以致迁延不愈,给孩子带来痛苦。内丘县中医院儿科主任吕建强,根据临床经验,把秋季小儿腹泻分为寒湿型、湿热型、食滞型、脾虚型和脾肾阳虚型五种类型,提醒家长要注意观察,以对症施治。

秋季小儿腹泻与感受外邪、湿滞脾胃、脾失健运有密切关系。其病变重点在脾胃、大小肠,临床表现为起病急,先有上呼吸道症状,发热轻咳,然后出现呕吐、腹胀、大便次数增多,轻者每天数次,重者10余次,其性状为水样蛋花状或稀糊状,伴有少量黏液。有些患儿临床泄泻症状表现不明显,所以容易导致误判,以为小儿患了呼吸道感染。

如何治疗小儿秋季腹泻?吕建强的经验是按照中医的辩证分型施治。一是对寒湿型,主要症状有呕吐,大便色淡、清稀有泡沫、臭气不重,肠鸣腹胀,遇凉加重,不思饮食,小便清,鼻塞流涕等。治疗上

以疏风散寒、化湿止泻为主,方剂主选藿香正气散化裁;二是对湿热型,主要症状有泻下急迫、呈水样蛋花状、酸臭,每日数次或10余次,肛门灼热,小便短赤,或伴发热、呕吐、口渴、烦躁等。治疗上以清解热邪、化湿止泻为主,方剂可选黄芩滑石汤、葛根芩连汤化裁。三是对食滞型,症状主要有大便酸臭,痛则欲泻、泻后痛减,腹胀呕吐,纳差少食,腹痛拒按等。治疗上以消食化滞、去积止泻为主,方剂可选木香槟榔丸、保和丸化裁。四是对脾虚型,症状主要有大便稀薄色淡、臭味不甚,食后则泻,伴有不消化食物残渣、呕吐腹胀,面色萎黄,神疲倦怠等。治疗上以健脾益气、除湿止泻为主,方剂可选参苓白术散、香砂六君子汤化裁。五是对脾肾阳虚型,症状主要为久泻不止,大便清稀、有泡沫,完谷不化,形寒肢冷,面色苍白,神疲气怯,哭声微弱等。治疗上多以温补脾肾、化湿止泻为主,方剂可选附子理中汤、防己黄芪汤化裁。

【项目建设一线行】

一线抢工期 项目跑出“加速度”

本报通讯员

8月31日,内丘达贤线缆有限公司电缆切割及包装项目建设现场,记者看到厂区内施工机器加足马力,到处是工人们干劲十足的身影。

"目前综合楼主体封顶,二次结构正在施工,1号、2号车间钢结构主体完工,地面正在夯实,预计年底部分设备可进场安装。"内丘达贤线缆有限公司电缆切割及包装项目经理孔金堂告诉记者:"同步进行的还有厂区内的道路平整,今天已经

把地上临时建筑已完成拆除,临时生活设备已安置到位,预计明天完成施工工地规范化整改措施"

据了解,该项目总投资1.25亿元,项目建成后年销售收入达到1.2亿元,上缴税金900万元,可带动200余人就业。项目建设时间紧,任务重,但孔金堂对保证按时完成项目建设进度充满信心。

"我们项目于3月16日开工,4月份入库,已入统1200余万元。建设过程中,包联单位以及工业园

区、自规局、住建局等有关部门给予大力支持,协调解决用水用电、高压线迁移等问题。县'关键决心、超常举措、奋战双百亿'第六次推进会,包联单位立即安排专人进驻,帮扶规范工地,让我们感受到县委县政府求真务实、真抓实干,奋战双百亿的信心和决心。下一步,我们将倒排工期,挂图作战,加快项目进度,严格按照环保施工要求和安全生产,力争项目早日投产运营。"孔金堂说。

快马加鞭 迅速行动 推进在建项目工地规范化建设

9月1日,在内丘达贤线缆有限公司电缆切割及包装项目建设现场,记者看到洗车喷淋设施正常使用,来往车辆及时清洗。雾炮喷淋设施正在作业,清理完成后的一二号车间周边裸露地面已经完全苦

盖,繁忙的工地上干净整洁。"今天我们完成了1号和2号车间周边清运和裸露地面苫盖,并对洗车喷淋设施、防扬尘设施检修、更换,确保正常使用。综合楼周边建筑垃圾清运工作今天也即将完成。"内丘

达贤线缆有限公司总经理石伟正说:"明天我们将对综合楼存在破损的密目网进行更换,把综合楼周边的建筑垃圾清运完毕。同时对存在问题的部分围挡喷淋设施进行修复,确保打造规范化、标准化的施工工地。"

持续推进工地标准化建设

9月2日,在内丘达贤线缆有限公司电缆切割及包装项目建设现场,记者看到围墙围挡喷淋设施正在作业,综合楼建筑主体密目网正在更换,挖掘机正在清理周边的建筑垃圾,并有工人及时跟进苫盖。

"今天我们对综合楼周边建筑垃圾进行清运,并将清运后裸露地块进行了平整苫盖;部分围挡喷淋设施已完成修复;建筑主体破损的密目网正在更换、补损。"内丘县达贤线缆有限公司副总经理檀红波

说:"明天计划安装扬尘在线监测装置,将破损密目网更换、补损完毕,并细化综合楼、车间周边环境整治工作,确保打造规范化、标准化的施工工地。"



“理润邢台”宣讲队 走进内丘

近日,由邢台市委宣传部牵头,整合11家市级单位的特色宣讲队伍,实施了“理润邢台”宣讲工程。9月1日,邢台市“学习强国”宣讲团作为“理润邢台”宣讲工程的一支宣讲队伍,走进内丘县表善社区新时代文明实践站开展宣讲活动。

图为邢台市“学习强国”宣讲团工作人员在表善社区新时代文明实践站为群众介绍“学习强国”学习平台。

刘继东 摄影报道

【喜迎二十大 家乡新变化】

表善社区:社区话变化 幸福心中留

孙珣 媛媛

设施完善引人注目,社工服务走进百姓家中,社区已成为群众的幸福港湾。近日,记者来到表善社区,感受"小社区"里的"大变化"。

小山流水、垂柳依依,表善社区的文化小院如同街角公园,在这里有打牌的、有下棋的、有吹拉弹唱的,掌声阵阵,热闹非凡。老人们告诉记者,他们一有空就会来这里聊天纳凉,比在家里有意义的多。

金康花园小区居民郭金成说:"去年表善社区成立以后,我们的生活发生了翻天覆地的变化,社区领导特别关心我们,专门划分出来一片地方给我们老年人活动,下下棋,打打牌,健健身,心里感到高兴极了!"

除了硬件设施的改善,去年4月份社区成立了"王哥志愿服务队",来自不同行业的39名队员,24小时为社区居民提供贴心便利的服务。截止目前,共为辖区居民解决路灯不亮、车辆乱停放、井盖丢失等各类问题300余件。除此之外,社区还对24名失能半失能、失

独、孤寡老人实行一对一帮扶,建立帮扶台账和爱心帮扶卡,只要老人们有需要,一个电话他们就会赶到。

燕丰香墅里小区居民刘保林告诉记者:"平时经常俺老两口在这,孩子们平时也来不了,过来也不方便。经常是我有点啥事给咱社区一打电话他们就过来了。都过来给我帮忙来,给俺老头和我理理发,打扫打扫卫生,帮了不少的忙。"

同时,社区"王哥调解室"的成立也为居民解决了不少烦心事。今年6月份,南寨乡宁家庄村民孙海辰因房屋问题与邻居发生纠纷,经谭国、孟建民两名调解员的调解,矛盾顺利解决。

南寨乡宁家庄村党支部书记孙振生说:"俺村这个海辰跟邻居因为房子的事儿有点纠纷,让我给他解决。我听说表善社区这个王哥调解室解决的不赖,后来我跟海辰找到这,让人家给帮帮忙,把这个事解决一下。后来工作人员到俺村实地看了一下,去了一趟就把事情给

解决了。我今天带俺村海辰来这签个协议,这个协议一签这个事就算过去了。这个处理结果让我觉得特别满意,海辰,你满意吗?满意。"

调解室的5名调解员都是一些有资历、懂法律、有威望的社区工作者和社会爱心人士,他们针对社区居民开展邻里纠纷、心理疏导等问题,截止目前,共调解各类矛盾纠纷60多例。

环境变好了,烦心事没了,居民的心更齐了,居民们在享受美好生活的同时,也增强了生活信心和满满的幸福感。

表善社区党支部书记王计军说:"自去年表善社区成立以来,以党建引领为主题,以推进社区基层党组织建设为切入点,大力整治改善居民生活环境,以服务凝聚民心,以文化陶冶情操,使我们社区成为辖区居民的幸福港湾。下一步,我们将完善小区基层组织,是每个小区都有居民活动中心、新时代文明实践站,把居民期盼的事放在心上落在行动上,更好的服务群众。"